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6. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΙΟΥ   «ΙΩΝΑ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΑΣΗ» - ΛΕΥΚΩΣΙΑ    
ΤΑΞΗ: Γ΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                              ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε ΜΟΝΟ τις 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να βρείτε την κλίση των ευθειών.



α) ψ=3χ-7
β) ψ=3-4χ
γ) ψ=-7χ
δ) 3χ-4ψ=12

2. Να συμπληρώσετε τα κενά.


α) συν75ο = ημ ........

β) ημ48ο = συν .........



γ) σφ65ο = εφ .........

δ) εφ82ο = ........  8ο
3. Να βρείτε τα αναπτύγματα.  α) (3-χ)(3+χ)=     β) (2χ-5)2=

4. Να γίνουν οι πράξεις:  (α) (-8χ3ψ6)(-2χ2ψ5)    (β) (-24χ7ψ9):(+6χ3ψ4)

5. Να λύσετε το σύστημα: 2χ+3ψ=11 , 4χ-3ψ=13

6. Να απλοποιήσετε το κλάσμα:   
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7. Δίδονται τα πολυώνυμα Α=5χ3-4χ2+3χ-2, Β=χ-3 και Γ=2χ2-4χ+3

        Να βρείτε: (α) Α-2Γ      (β) Β(Γ
8. Η ευθεία ε : ψ = 4χ+5 περνά από το σημείο Α(5,ω2). Να βρείτε την τιμή του ω.

9. Να γίνει η διαίρεση: (4χ4-8χ3+9χ2-7χ+2):(2χ2-3χ+1).
	

	Δ
	Ζ

	
	ΒΟ διχοτ. της ΑΒΓ

Ο1 = Ο2


	ΑΒ = ΒΓ


11.  Τα πρόβατα και τα περιστέρια του Γιώργου έχουν 240 πόδια.  Αν όλα τα ζώα είναι 90 να βρείτε πόσα είναι τα περιστέρια και πόσα είναι τα πρόβατα.

12. Να βρείτε την τιμή των κ και μ ώστε να ισχύει η ισότητα:

(5κ2 – 8κ) χ5ψ2μ = (4κ2 – 12) χ5ψ8

13. Να λύσετε την εξίσωση: (6χ + 24) χ3 + (6χ + 24) 5χ2 + (6χ + 24) 6χ = 0

14. Να δείξετε ότι:  
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15. Να αναλύσετε σε γινόμενο πρώτων παραγόντων την παράσταση:         2χ4 + 8χ2 + 10χ

ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να κάνετε τις πράξεις:  (χ2 – 2)3 – (χ2 + 3) (χ2 – 3) + 5χ2 (χ4 – 3) 
2. Για ποια τιμή των κ και λ οι ευθείες:

ε1 : (3ω – 5) χ – 3κψ = -8

ε2 : (4ω – 6) χ + (2κ – 12) ψ = +16  συμπίπτουν;

3. Να λύσετε την εξίσωση:  
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4. Να λύσετε το σύστημα:
2 (χ + ψ) – 1 (3χ – 5) = +11
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5. Να κάνετε τις πράξεις:  
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6. Από την κορυφή Α του ισοσκελούς τριγώνου ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) φέρομε τη ευθεία ε παράλληλη προς την πλευρά ΒΓ και παίρνουμε τα ίσα ευθύγραμμα τμήματα ΒΔ και ΓΕ πάνω στη ΒΓ μικρότερα από το μισό της.  Από τα σημεία Δ και Ε φέρομε τις κάθετες ΔΚ και ΕΛ πάνω στην ε, που τέμνουν την ΑΒ και την ΑΓ στα σημεία Η και Ζ αντίστοιχα.  Να δείξετε ότι: 
(α) ΒΔΗ = ΕΖΓ  και 
(β) ΚΗ = ΛΖ
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